2 вариант
1.  Баганалап бүл
821 : 6         2818 : 5     124 : 5    1842 : 6       52 : 14       167 : 62

2. Мәсьәләне чиш.
Әти бәйрәм өчен 126 алма , ә апельсиннарны  3 тапкыр күбрәк алды . Барлык җиләк-җимешне  бүләк өчен  42 тартмага тутырды. Һәр тартмада ничә алма һәм ничә апельсин?

3. Турыпочмаклыкның периметры  72 см . Әгәр аның иңе  буеннан  3 тапкыр кимрәк булса , турыпочмаклыкның буе һәм иңе ничә см булыр.
 
4.    2 ай. 25 тәүлек  = ____ тәүлек.
486 сек. = ___ мин. ____ сек.
20 т 4 ц = ___ ц 


1 вариант
1.Баганалап чиш

624 : 7         9163 : 5     249 : 6    1224 : 4       64 : 16       165 : 52

   2 . Мәсьәләне чиш
Класс өчен 108 ручка, ә карандашны 4 тапкыр күбрәк алдылар. Барлык ручкаларны һәм карандашларны 27 укучыга тараттылар.һәр укучыга ничә ручка һәм ничә карандаш тиде?
       
         3.  Периметр прямоугольника 30 см. чему равны длина и ширина
                 прямоугольника, если ширина в 4 раза меньше, чем его длина?

     4. 4 ай. 7 тәүлек= ____ тәүлек.
600 сек. = ___ мин. ____ сек.
15 т 6 ц = ___ ц 


